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B1.
Ta otoyeioa mov cvvTehOVV TNV TOPAYMOYIKY S100 a OVOUALOVUE GUVTEAECTEG TG
LG

napoyayns. o va dtevkoivvOei | avélvon Tov oK V QOVOUEVMV TAEIVOUOVLLE TOVG
OUVTEAECTEG TNG TOPAYMYNG OF TPELS KATNYOpi oL mpocolopifovtol pe TOLG OPOLE

APXEY OIKONOMIKHY. OEQPIAY Z

gpyacio, £50p0C Kol KEPAAOLO.
(1) Epyacia: Q¢ epyacio opilovpe v Km@vep(bmvng TPOCTAOELNG, COUOTIKNG KOl
TVELHOTIKNG, YO TNV Topay®yn kKamowov{apoiovrog. O epydtmg mov ytiler éva omiti, o

aypOTNG OV OPYAOVEL TN YN, O O0QCKO, oL O1ACKEL KTA. TPOCPEPOLY gpyacio oTnV
napoyaykny dwdkacia. Katd v gpyoocio Tovg ot AvOp®mOL ¥pNoYOTO00V YVAOGELS TOL
AMEKTNOOV GTO GYOAElD, Ge 01popeg TEYVIKEC GYOoAEG, oto Tavemotnuo, oAAd Kot amd TV

MOGEMV KO IKOVOTTMOV TOV OTOKTA 0 AvOp®IOg
LE TN LOPPMGCT Kol TNV EUTEPiaL (i? e avOpOTIVO KePAALO.

(2) 'Edagog (1 I'ny): O cvvre M QoG M YN TEPAaUPAVEL TN YEOYPAPIKY) EKTOOT, ETI-
QAVELD, VITEONPOS, AMpveg, moTduin, Bdlacoec KBNS Kot T1G 1010TNTEC TOL €0APOVE OV ivarl
YPTOWLEG GTNV TOPAYDYIKT cagio. To £dapog mhve 610 omoio yTileTan éva EpyooTAG1o M
éva. omitt elval mapoy 0C. Quvteheotng, OmmC eival Kal 1o €50¢pOo¢ TAV® GTO Omoio
QULTPAOVOLV 01 d18.POPEF KA Elec.

3) Ke@ddraro: O € NG KepdAaio mepthapfavel OAa Ta TPOIOVIA TOV YPTGILOTOI0V-
e
101

eumelpio Tovg otn dovAewd. To cuvoro

VIOl OTNV Topoy dwacia yioo Vv mapaymyn dAlwv mpoioviov. To kepdioio
nepopPavet To, LUNYOVILOTO, TO KTIP1OL, TIG EYKOTOGTACELS, T EPYOAEID, TO OKEVM
KTA.

B2.

OTIKOTITE €EVVOOLV TNV 1KOVOTNTO 7OV EYOLV OPIoUEVOL AvBpwmol va
df VW KEPOOG GE O1POPEC OIKOVOUIKEC dpaoTNPOTNTEC KOl Vo avorlapupdvouv va
o V TOUG AAAOVG TPELS CUVTEAEGTEG, Y10l VAL YIVEL 1] TTOPAYDYY).

LOC VTOoTNPILovV OTL 1) ETYXEPNUOTIKOTNTA Elval £va 100 EPYOCIOG Kal, GUVETMG,
ApBAvETOL GTOV OPIGHO TOL TPMOTOL TOPAYMOYIKOV GUVTEAEGTY], TOV OVOPEPALLE TTLO
TAVO.



B3.

LLEPOVC OIKOVOUIK®V TPOPANUATOV, gival oKOTIHO Va StatutmBel pnTd 1 ovoia 0
YEVIKOU OKOVOLKOU TPOPANLATOG, OO TO 0010 TPOoEPYOVTOL OAN Ta AN OLKOVOLHKH TPO-
BAuata. To owovopiko Tpofinua kdbe kovaviag TpogpyeTat amd TN O10pO TAPYEL
netalh tov TANB0VE TOV AVAYKAOV OV 01 AVOPOTOL EMOIDKOVV VO IKOVOTOGOVV KOl TOV

% AVOLYKAOV.
L OYETIKA LUE TIC

oxeTIKN EMAeyM N oTeEVOTNTA TOV ayaddv. Avthiv axpidg v A BV Tpocmafovv
ol avBpwmol va Eemepdoovv HE TNV OPYOVOUEVT SPACTNPLOTY ™V avamTuén g
texvohoyiag, pe v e&gbpeon vEOV Tapaynyik®dv topwv KTA. Eiddpe-cta mponyovpeva ot
KkdBe owovopkd ayaBd eivor omotéAecpo  mopayoyikng dwdikaciag, otV omoia
XPNOYOTO0VVTAL Ol GLVTEAESTEG TNG Tapay®yNe. Katd ov , | OYETIKN EAAEYM ayaBdv

etval oV TPAyHOTIKOTNTO EALEWYT] TTOPAYDYIKOV GLVIEAECT To mpoPinua avtd eivar

uovVyo Ko amacyoArel kdbe Kotvovia.
IMo va aviiingbeite koAdTEPA TNV TEPAGTIO ONUOGT eTKNG EMAEYMC ayabdv Tpo-

onafnote va pavtacTeite mmg Oa NToV 0PYOVOUEV. OmVN Kowvevia Kot Tt Ba Ekovov
ol avBpwmot, av (ovoav oe amdivtn agbovia, &va TAPAyoLV, Yo TOPASEYHO OV To.

ayaBd émeprav oav “pavva € ovpavov”. g
OMA§§ TPITH

OGEMAT
ApOnog | Xvvolko | Méoo | Opuaxéd | Metafinto Méoo Opraxo
Epyarov Ipoiov | IIpoiov | IIpoidv Koéotog Metapinto Koéotog
L Q AP MP VC Koéotog MC
AVC
0 0 AV - 0 - -
10 20 2 2 140 7 7
20 60 3 4 320 53 4,5
30 120 (\ 4 6 540 4,5 3,6
40 200\ -1~'5 8 800 4 3,2
50 250 5 5 1000 4 4
60 270 45 2 1140 4,2 7
70 280/ 4 1 1260 45 12
I'1.
- 310 EMUR taoyoAnonc L=10
j\ VCZO VCZO L L
AVC, =7= =7= =7=VC,, =140 XpnUATIKEG LOVASEG
O e T s

X




-2to eninedo anaocyoAnonc L=50

HéGov mPoiovTog 6T péyetn T t™S. Me dedopévo Oti, Otav M emyeipnon
TEVVIOL EPYATEG TO WHECO TPOIOV yiverol HEYIOTO, MPOKLTTEL OTL OTAV Lo

APSO(MAX) = MPSO(KATEPXOMENO) .
Q Q.,,—Q Q Q.,—200
AP — MP 50 — 50 40 > 50 — 50
50(MAX) 50(KATEPXOMENO) LSO LSO _ |_4O 50 50 _ 40

=Q,, =5-Q,,—1000=4-Q,, =1000=Q,, =250 povadeg
_Qso 250_5 _Qso_Q4o_250_200_@_

AP, =—%0 — MP, = ===
50 Ly, —L 50-40 10

5

51 MP,

50

50
Lso 50 ~ -40

-2to eninedo anaocyoAnonc L=60

vic, = BVE _ VCo ~VCy,

1140-1000 140 oV ovasec
A Q,-Q, 270-250 20

I2.

O vépog t™g @OBivovsag amédocng OnAdvel OTL GT xpoOvia. mepiodo Tapay®YNG,
dMAadn oV mepiodo mov LVILAPYEL £V TOLAAYIGTO PEPOG TOPAYMYIKOG GUVTEAECTIG,
VILAPYEL EVOL oNUEID PEYXPL TO 0010 TO GLVOMKO TPOIOV. apyIkd avéavetat pe avéovta puOpd
EVD TTEPA A0 TO ONUEID AVTO TO GLVOMKO TTPOT %‘9 etal pe eBivovta puOud. Aniadn, to
0p1KO TPOTIOV aPYIKA OVEAVETOL KOl GTN GUVE EIOVETOL.

Atveton 011 1) emyeipnon Aettovpyel o B%;xp a mepiodo. O vopog ¢ eOivovsoc 1 un

om

avaAoync amddoong 1oyvel petd to 40° eninedo omacyoinong (dniadn pe v TpocsHNKN Tov

41°° gpydan oV TOPAY®YIKH S1081K0G] 0 oplokd TPoidv apyilel va peIdVETAL.

I3.
I'vapiCovpe 611 10 GLVOAIKO KOG yiCetatl amd 10 AOpoioua TOV PHETAPANTOV Kot TOV
otabepov kootovg: TC = FC+VC.

Aiveton 0Tt TC=50+w-L+c-Q x
N'vwpilovpe 6TLVC=w-L+c-

Apa: FC=50 ;\é
-3to eninedo napavwvﬁc[@s

PNMUOTLKEG LOVASEC

4.
Mo L=42 Bpwo Te peToly tov emmédwv gpyaciog L=40 wor L=50. Oswpd 011 10
MP,, =5 mapapével 6T1adepo

L| Q | wmp
40 | 200

@} 20 ] -




A —-200 —-200
Mp, =522 5 Q=200 5 Qe =290,

AL L., —Ls 42-40
=Q,, -200=10=|Q,, =210 @
INa Q=210 Bpioxopacte petald tov emmédnv mapaymyns Q200=200 kot Q2 EOPD

0TL 70 MC,,, =4 TopapEVEL 6TOOEPO. \
1% Tpémog vroloyionod
Q| VC | MC
200 | 800

210 4
250 | 1000

AVC VC,,, —VC VC,,, —800
216 — 4 — — 4 — 210 200 — 4 = 210
AQ Q10— Qoo 210-200

= VC,,, —800=40 = [VC,,, =840 x

2%¢ 1pémoc vroloyiouod &
VC,,, =VC,,, + AQ-MC,,, =800+ (210 —200)- 4 £ 800 + 40'= 840

Mo L=58 PBprokdpoacte petald 1o g0V epyociag L=50 koar L=60. Oswpd 6Tl TO
MP,, =2 TapapéEvel 6Tadepo

Q MP
50 | 250
58 ; 2
60 | 270
5 58-50

INo Q=266 Bpioxouacte petald Tov emmédnv Tapay®yNg Q250=250 kot Q270=270. Oewpd

0TL 10 Mapaué\/st c100epo.
1 Z@O'%Uﬂ

0A0YIoLOD

j Q vVC MC
250 | 1000

266 ; 7
270 | 1140




Ve VG -VC | VG —1000
AQ Qe — Queo 266 —250

= VC,,, —1000=112 = [VC, =1112 @\ ﬁ;

MC

266

2%¢ 1némoc vroloyiouod
VC,.. =VC,,, + AQ-MC,,, =1000 + (266 — 250)- 7 =1000+112 =1112

ATC=A(VC+FC) = AVC+AFC=AVC+0=AVC
AVC=VC,, —VC,,,=1112-840 =

av&hveton Kot 272 xpNUATIKEC LOVADEC.
I'S.

Av 1 Tium oV ayopd Tov TPoidvtog dapopembet og 3,2
dev Ba cvveyioel vo TopAayel KOl Vo TPOGPEPEL TO TPOTOV G
I'vopiCovpe 011 T0 avepyOUEVO TUNHO TNG KOUTOANG
TAVO omd TV KOUTOAN TOL HEGOL UETAPANTOD KOGTO

TPOcPopag g enyeipnons. Emopévog, n emysipnon os
KPOTEPES 00 TO péco petaffAnté kootog (P<

OMAA PTH
OEMA A
Al.
P Qs
R 74
6 98

Enedn n ouvdaptnon mpoodopdq eival ypappikn, woxVeL n oxéon Q. =y+6-P otav 6ol ot
TtPOoSLoPLOTLKOL TapAyo tsocd)opdq mapapEvouv otabepol, ceteris paribus.
AvtikaBlotwvtag ota Su a (P1=3, Qs1=74) kal (P,=6, Q,=98) £xoups:
Q,=vy+6-P
98=y+6-6 (i)
74=y+6-3 (-)
24=6-3=[6=8]
AvtikaBlotwvta aprKr'] (i): 98=y+8-6 =98 =y+48 =y =50

ZUVETIWG, N OTOMLKN cuvaptnon mpoodopadg eival|Q, =50+8-P

Jtov % apaywyns Spactnplomololvtal cUVOALKA 100 OMOLEG ETIXELPAOELS OTOTE N

Z\?E aptnon npoodopdg sivat
Arqg

5
o
i?oo-qS =100-(50 +8P) =| Qg pup =5.000+800-P

X




Twn ooppormiag slval n Twn otnv omola n {ntoUuMevn moootnta sival lon W
npoodepouevn moootnta, silval dnAadn n TR mou sflcoppomel Tig Suvap

npoodopdg Kat thg {ATNonG.
YrtoAoyl{ou e TV TN KOL TAV TOGOTNTA LooppoTtiag:

Q, =Q,=10.000-200-P. =5.000+800-P. = 5.000 = 1000P:>P

Q. =Q,(R.)=Q, =10.000—-200-5=Q; =10.000 - 1000:>Q =9.000 ?
£ =9 %

ZUVETWG, N TLUA Loopportiag eival Pe=5 kal n mocotnta wooppomniagQ

A2.

H véa cuvaptnon ayopaiag mpoodopdg Ba urmtoAoyLlotel }\aquvo N OTL 0 APLONOG
TWV ETIXELPNOEWVY Tou KAASou auénbnke os 200.

200-Q, =200-(50+8-P)=|Q '=10.000+1.600-P)|

QSAI'OPAIA = SATOPAIA

ALveTal OTL N VEQ TLUA LOOPPOTTLOG MAPAEVEL OTAOepN Kal Lo
Q,'=Q/(R)=Q,'=10.000-1.600-5=>|Q, '=18.000|

H véa cuvaptnon ayopalag {Atnong tou ayabou &l
ouvteAeotng SlelBuvong B =—-200 MapPAUEVEL OTA

Apa n véa cuvaptnon {Atnong Ba ivat Q' =a —%
AvtikaBloTwvtag oto VEo onpelo Loopporiag;

18.000=a —200-5=
Apa, n véa cuvaptnon {ntnong Oa s'LvaLE%g.OOO—ZOOH

A3.
H sloobnuatikn shactikotnta Ba_umo tel yia otaBepn TR Pe=5 kabwg to gl068nua
TWV KATAVOAWTWY aufAveTal.

yla Pg=5 oTnv apxikn cuvdptn ohg Qe=9.000

yla Pe=5 otn véa ouvaptnonitn Q;'=18.000
A Q' -Qp 18, ooo V 9.000
Q,, Qe _9.000 _100% _

E, = = = =
YOAY  120% 20%  20%

YE
H mnpoodepd cornta MG  emixelpnong otnv apxtki TR Loopporiag (100
srtLXSLpnOSLq)

Q. 9ooo

SATOMI KH v

OMEVN TIOOOTNTO MLOG ETIXELPNONG OTNV TEAKA TR oopporiag (200

. T[pOKUT['ESL

18.000
Q_ = =90
200 200



H nmpoodepduevn mocotnta KAOs HLag emiyxelpnong mapapével otabepn 600£vtog OTL LN
loopporiag mapapevel otabepn kol lon Pg=5 kat petafAnbnke o mpoodio o
TIaPAYOVTAG TNG TPOoHOPAG «KOPLOUAC TWV ETUXELPNCEWV».

KaBw¢ auvfavetal o aptBuog twv emnxelprioewv and 100 oe 200, eival Aoylkdo va

pUmopoUoe  eVOAANGKTIKA Vo UTOAOYLOTEL KoL QMO TNV  QATOWLKN apthon mpoodopdg

Qqpromi (P:) =50+8-5=90.



